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ARVOISA YHDISTYKSEMME JÄSEN! 
 
1. YLEISTÄ  
 
Vuoden 2026 vuosikokous pidettiin 14.3.2026 Imatralla. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen 
9 § mukaiset asiat. Kokous oli yksimielinen asioista. Hallintoon tuli sääntömuutoksen 
edellyttämä muutos, jolla luovuttiin hallituksen varajäsenistä. Kokous päätti, että 
hallituksen koko on 8 henkeä, jolloin entiset varajäsenet valittiin hallituksen varsinaisiksi 
jäseniksi. 
 
 
2. YHDISTYKSEN TOIMINTA 
 
2.1 Yleistä 
Yhdistyksen tärkein toiminta-alue on jäsenistön edunvalvonta. Tätä työtä yhdistys tekee 
osallistumalla Valtakunnallisten Eläkeläisjärjestöjen Neuvottelukunnan (VENK) ja 
AKAVA:n seniorityöryhmän työskentelyyn.  
Yhdistyksemme edistää jäsenten keskinäistä yhteenkuuluvuutta sekä pitää yllä hyviä 
suhteita yhteistyökumppaneihin. 
Osallistumme myös Päällystöliiton päätöksentekoon läsnäolo- ja puheoikeudella.  
 
2.2 Evp-yhdistyksen hallitus vuonna 2026 
 
Puheenjohtaja   
Markku Virtanen Kellaripellonkuja 6 C 17, 00850 Helsinki 
040-7693256 markku.s.virtanen@gmail.com 
 
Varapuheenjohtaja ja liikuntavastaava 
Martti Lång      Kirkkokatu 61 as8, 90120 Oulu 
050-3398841 martti.lang@gmail.com  
 
Sihteeri       
Juha Kakko  Laidunkuja 9, 27710 Köyliö 
040-7555832 juha.j.kakko@gmail.com      
 
Paikallistoiminnan vastaava       
Seppo Hyttinen Lohiluodontie 5, 80780 Kontioniemi 
050-362 6780 seppo.hyttinen3@gmail.com  
 
Jäsensihteeri        
Aki Karvonen Niittypolku 3 A 1, 02460 Kantvik 
041-5076016 akiteekarvonen@gmail.com  
 
Taloudenhoitaja         
Lauri Sund      Tapaninkuja 4, 27710 Köyliö 
0500-736383 lauri.sund51@gmail.com 
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Tapahtuma- ja matkavastaava  
Ari Palm  Kuusipuuntie 9,25500 Perniö 
0500-566577 ari.palm@kolumbus.fi 
 
Paikallistoiminta Hämeen alue   
Harri Kolila  Rantatie 284, 17130 Vesivehmaa   
0500-845 370 kolila.harri@pp.phnet.fi 
 
Paikallistoiminta Kainuu 
Aarre Toivonen Lieksantie 2791, 88900 Kuhmo 
0400-271333 aarre.toivonen@gmail.com  
 
Toiminnantarkastajaksi ja hänen varamiehekseen valittiin: 
Tapani Saari, Helsinki    Jarmo Mölsä, Vantaa 
 
3. JÄSENEDUT JA – MAKSUT 
 
Vuosikokous päätti evp-yhdistyksen jäsenmaksuksi 43,- euroa ja puolisojäsenilta 15,- 
euroa. Mikäli joudutaan jälkiperimään maksua, lisätään 6,- euron postikulut uuteen 
laskuun. Maksussa olevaa viitenumeroa on käytettävä, jotta maksu osuu myös 
reskontrassa kohdallesi maksajasta riippumatta. Älä käytä kyseistä tai keksittyjä 
viitenumeroita missään muissa liitolle tai yhdistykselle menevissä maksuissa. 
Jäsenmaksut maksetaan tilille: FI90 4456 0010 2343 19. Jäsenmaksun eräpäivä on 
20.5.2026. 
Edunvalvonnan lisäksi jäsen saa mahdollisuuden toimia maanpuolustushenkisessä, 
yhteistyökykyisessä ja – haluisessa yhteisössä. Jäsen voi osallistua yhteisiin tapahtumiin 
ja saada näin mahdollisuuden tutustua ammattitovereihin, tavata tuttuja ja laajentaa  
käsitystään tämän päivän puolustusvoimien työstä. Yhdistys tukee lähes kaikkia 
järjestämiään tilaisuuksia, joten osallistumalla saat vastinetta jäsenmaksuusi. 
Saadaksesi jäsenetuun kuuluvan Päällystölehden printtilehden tulee tästä olla merkintä e- 
asioinnin kohdassa jäsenedut.  
Päällystöliiton kalenterista ja sen käytöstä järjestettiin vuonna 2025 kysely, jossa kysyimme 
jäsenistön mielipidettä kalenterista luopumisesta, jotta välttyisimme liitolle maksettavan 
jäsenmaksun korottamisesta. Korotus olisi ollut viisi euroa jokaisena seuraavana neljänä 
vuotena. Eli neljän vuoden päästä olisimme maksaneet 20,- euroa enemmän per jäsen. 
Nykyinen maksumme liitolle on 30,- euroa per jäsen ja lopuilla 13,- eurolla pyöritämme 
yhdistyksen toimintaa. Vastauksia tuli 619 jäseneltä. Kalenteria käyttävistä (149) vain 
hieman yli puolet oli halukkaita jatkamaan kalenterin käyttöä. Tämän perusteella päätimme 
luopua kalenterista ja näin turvasimme jäsenmaksumme liiton osuuden säilymisen 30,- 
eurona. 
Jäseneduista saat tietoa Päällystöliiton sivujen lisäksi osoitteesta www.jasenedut.fi sekä 
www.memberplus.fi. 
Merkkipäiväänsä viettävää onnitellaan kortilla.  
Päällystöliiton tai sen edeltäjien jäsenille tarkoitettu hautakiveen kiinnitettävä merkki 
luovutetaan veloituksetta evp-yhdistyksen jäsenen omaisille heidän sitä halutessaan. Ei- 
jäsenen omaisille merkki myydään kolmenkymmenen (30) euron hintaan. Sama hinta 
peritään, mikäli jäsen haluaa merkin eläessään. Merkin toimittaa tilauksesta Lauri Sund,  
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lauri.sund51@gmail.com tai puh. 0500 736 383. Poisnukkuneita muistetaan myös 
surukortilla, mikäli tieto saavuttaa meidät riittävän ajoissa. 
 
4.TAPAHTUMAT 
 
KESÄPÄIVÄT TURUSSA 
 
Tämän vuoden kesäpäivät vietetään entisessä Suomen pääkaupungissa Turussa 21.8 -
23.8.2026. Tapahtuma on perinteisen tavan mukaan avec tilaisuus. Varsinainen 
tapahtumapäivä on lauantai, mutta olemme varanneet mahdollisuuden saapua paikalle jo 
perjantaina. Majoittuminen tapahtuu Scandic Hotelli Hamburger Börsissä, Kauppiaskatu 6, 
Turku. Vierailukohteena on Kultaranta Naantalissa. 
Ilmoittautumiset Ari Palm (evp.tapahtumat@elisanet.fi tai puhelimella 0466 100 669. 
Ilmoittautumisen takaraja on 15.7.2026 ja samalla maksu yhdistyksen tilille: FI90 4456 
0010 2343 19. Ilmoittautumisessa tarvitsemme jokaiselta osallistujalta nimen ja 
syntymäajan. Tarvitsemme myös mahdollisista ruoka-aine allergioista tiedot. 
Maksaessanne laittakaa viestikenttään oma/osallistujan nimi, jotta maksu kohdentuu 
oikealle henkilölle. Viitenumeroa ei saa käyttää. 
 
Kesäpäivien ohjelma: 
Perjantaina 21.8 on mahdollista saapua hotellille 
Lauantaina 22.8 
- Saapuminen Turkuun ja lounas klo:11:00 
- Lähtö Kultarantaan linja-autoilla alkaen klo 12:30 
- Paluu hotellille klo:16:40 
- Illallinen klo:19:00 alkaen asuna siisti kesäasu (casual). Illallisen jälkeen on musiikkia ja 
tanssit 
Sunnuntaina 23.8 siirrytään aamiaisen jälkeen kotiin /vast 
Kulkeminen Kultarantaan vain linja-autoilla, eivät pysty vastaanottamaan runsasta auto 
määrää. 
Tapahtuman hinnat ovat 
perjantaista sunnuntaihin 265,00 / hlö kahden hengen huoneessa  
    370,00/ hlö yhden hengen huoneessa     
lauantaista sunnuntaihin  195,00/ hlö kahden hengen huoneessa  
    250,00/ hlö yhden hengen huoneessa      
osallistuminen vain lauantaina lounaalle, Kultaranta-vierailuun ja illalliselle 130,00/ hlö 
osallistuminen vain illalliselle 90,00/ hlö. 
 
5. TIEDOTTAMINEN 
 
Yhdistyksen kotisivuilla www.paallystoliitto.fi on ajankohtaisia asioita, poikkea katsomassa.  
Paikallistoiminnasta voi tiedottaa samoilla sivuilla lähettämällä valmiin tekstin 
puheenjohtajalle osoitteeseen markku.s.virtanen@gmail.com sekä tiedoksi  
seppo.hyttinen3@gmail.com. Tiedotteet julkaistaan yhdistyksen sivulla kohdassa 
”Paikallistoiminta”. 
 
Päällystölehti kertoo vanhaan tapaan myös yhdistyksen tapahtumista ennakkoon ja ottaa 
sivuilleen jäsenistön kirjoituksia tapahtumista tai tapahtuneista taltioiden näin historiaa. 
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Evp-yhdistyksen sivut ovat avoimet kaikille, Päällystöliiton jäsensivuille pääsee vain 
Päällystöliiton jäsennumerolla. Jos Sinulla on asiassa ongelmia, niin ota yhteyttä  
jäsensihteeri Aki Karvoseen sähköpostilla akiteekarvonen@gmail.com tai puhelimella 
+358 415076016.  
 
Yhdistyksen Facebook-ryhmä on nimeltään Päällystöliiton evp-yhdistys ry. Käytämme 
ryhmää myös yhtenä tiedonvälityskanavana. Käy liittymässä ryhmään. 
 
 
Sähköpostia lähetettäessä jäsenille, se tapahtuu massapostituksena 
jäsenrekisterisovelluksella sen palvelimen kautta. Tämän johdosta sähköpostisi saattaa 
antaa varoituksen roskapostista. Aloitamme viestimme otsikon aina sanalla ”evp”. 
 
6. PAIKALLISTOIMINTA 
 
Paikallistason toiminnalla tavoitetaan jäsenet parhaiten. Paikallistoiminnan 
vastuuhenkilönä jatkaa Seppo Hyttinen. Hän selvittää ja kartoittaa paikallistoiminnan 
aktiivisuutta ja on päivittänyt paikallisten yhteyshenkilöiden luettelon, joka löytyy 
kotisivuilta.  
 
Paikallistoiminnan tukeminen  
EVP-yhdistys tukee paikallistoimintaa tulo- ja menoarviossa päätetyissä rajoissa. 
Tukianomus lähetetään puheenjohtajalle, joka ottaa asiaan hallituksen kannan. 
Toimintavuoden anomukset tulee lähettää pääsääntöisesti helmikuun loppuun mennessä 
puheenjohtajalle.Näin ollen hyväksytyt anomukset voidaan sisällyttää ko.vuoden 
talousarvioon.  
Päätös tuen myöntämisestä ilmoitetaan anojalla hyvissä ajoin, jotta laskujen jako voidaan 
sopia palveluntarjoajan kanssa. Palveluntarjoaja jakaa laskun siten, että hän lähettää tuen 
suuruisen laskun osan suoraan Päällystöliiton Evp-yhdistykselle. Loppuosan maksaa  
paikallisyhteisö. Tuetuista retkistä ja tapahtumista on toimitettava lyhyt matkakertomus 
hallitukselle.   
Mikäli kotipaikkakuntasi/alueesi evp- toiminnasta ei ole mainintaa kotisivuilla niin ota 
yhteys Seppo Hyttiseen.  
 
7. MUUTA MUISTETTAVAA 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Muistakaa päivittää yhteystietonne Päällystöliiton jäsenpalvelusivuilla ja siellä kirjautumalla 
e-asiointiin. Lähetä lisäksi sähköpostiosoitteen muutokset suoraan jäsensihteerille, koska 
E-asioinnin kautta tehdyistä muutoksista ei välity hänelle mitään ilmoitusta/ hälytystä. 
Jaamme tietoa sähköpostitse muutaman kerran vuodessa, mutta kirjeitse meillä on 
mahdollisuus tehdä se vain kerran vuodessa. Me olemme todenneet, että sähköposti on 
varmin keino saavuttaa jäsenet nopeasti.  
 


